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 بارم سوالات ردیف

1 
 6در یک دنباله حسابی مجموع بیست جمله اول سه برابر مجموع دوازده جمله اول آن است. اگر جمله سوم برابر 

 باشد، جمله دهم را حساب کنید.
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 در دنباله زیر جمله چندم دنباله برابر 1536 می باشد؟ 2

و 𝟐𝟒 و 𝟏𝟐 و 𝟔 و 𝟑 … … 
1 

3 

𝒙𝟐ریشه های معادله  𝜷و  𝜶اگر  − 𝟔𝒙 + 𝟓 =  باشند.حاصل عبارت زیر را حساب کنید. 𝟎

√
𝜶

𝜷
+ √

𝜷

𝜶
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𝟐معادله درجه دومی تشکیل دهید که جواب آن  4 ±  باشد.  𝟑√

 
75/0 

5 

 معادله حل کنید.

𝒙𝟐))الف  − 𝒙)𝟐 − (𝒙𝟐 − 𝒙) − 𝟏𝟐 = 𝟎 

𝒙√)ب  − √𝒙 + 𝟏 = 𝟏 
 

25/2 

6 
 معادله زیر را به روش هندسی و جبری حل کنید.

𝒙𝟐 − |𝒙 − 𝟏| − 𝟏 = 𝟎 75/1 

7 

, 𝑨(𝟑الف(فاصله نقطه  𝒚  را از خط (𝟏− = 𝟑𝒙 + 𝒌   است.مقدار  5برابر𝒌 .را بدست آورید 

, 𝑨(𝟑ب(نقطه  , 𝑩(−𝟏و  (𝟐− , 𝑪(𝟔 و   (𝟐 را  𝑨𝑪معادله عمود منصف ضلع سه راس یک مثلث هستند.(𝟏

 بنویسید.
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 (1صفحه )

 

 محل مهر آموزشگاه
های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  

  98-99سال تحصیلی ترم اول 

 



 بارم سوالات ردیف

8 

؟چرا؟الف(کدامیک تابع است   

|𝒙|)الف + |𝒚 − 𝟏| = 𝟏 

 )ب

 
  را بدست آورید.  𝒃 و 𝒂ب(اگر نمودار روبرو تابع باشد.حاصل 

 

1 

9 

 آیا دوتابع زیر مساویند؟چرا؟

𝒇(𝒙) =
𝒙

|𝒙|
 

𝒈(𝒙) =
√𝒙𝟐

𝒙
 

75/0 

10 

𝒇(𝒙)الف(اگر  = [𝒙 + 𝒇(𝟏حاصل   [𝟑 −  را بدست آورید. (𝟐√

𝒚ب(نمودار  = 𝒙 − [𝟐𝒙]  𝟎]را در بازه,  رسم کنید. (𝟏

=  ج(معادله
𝟐

𝟑
  [𝟑𝒙] .را حل کنید 

25/1 

11 

𝒇(𝒙)تابع  = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙           𝒙 ≥  را در نظر بگیرید.  𝟏

 الف(آیا یک به یک است؟

 را بدست آورید. 𝒇ب(معکوس یا وارون تابع 

 ج(هردو تابع را در یک دستگاه رسم کنید.
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 (2صفحه)
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 بارم سوالات ردیف

12 

 الف(اگر                                                                                       

 𝒇 = {(−𝟏, 𝟏), (𝟐, 𝟎), (𝟏, 𝟐)}  
𝒈 = {(−𝟏, 𝟏), (𝟏, 𝟐), (𝟎, 𝟑)}  

(𝒈 𝑶𝒇)حاصل  + 𝒇 .را بدست آورید 

𝒇(𝒙)ب(اگر  =
𝟏

𝒙−𝟏
𝒈(𝒙)و    = √𝒙 −  باشند. 𝟑

 را بدست آورید. 𝒇𝑶𝒈دامنه 

𝒇)𝟑سپس  − 𝒈)(𝟒)  .را حساب کنید 

25/2 

13 

𝒇ضابطه  𝒈و  𝒇 با توجه به نمودار + 𝒈 .را بدست آورید 

 

25/1 

14 

𝒚الف( نموار تابع  = − (
𝟓

𝟐
)

−𝒙
+  را رسم کنید. 𝟏

 

 ب(معادله نمایی را حل کنید.

𝟕 × 𝟐𝒙−𝟑 = 𝟒𝟒𝟖 
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 موفق باشید.

 (3صفحه )

 

 محل مهر آموزشگاه
های استان تهران آموزش و پرورش شهرستاناداره کل   

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  

  98-99سال تحصیلی ترم اول 

 


